
Zapisnik 

Sa I (prve) redovne sednice Skupštine Opštine Dragaš, održane dana: 22.12.2025. 

Usmen Baldzi: Usmen Baldži - Poštovani delegati, pozadrav svima, dobrodošli na prvu redovnu 
sednicu Skupštine opštine Dragaša. Na ovoj sednici uredno smo i na vreme dobili dnevni red, 
koji sadrži sledeće tačke dnevnog reda: 

1. Izbor Predsedavajućeg Skupštine Opštine, 
2. Osnivanje Komiteta za politiku i finansije, 

3. Osnivanje Komiteta za zajednice, 

4. Izbor zamenika predsednika opštine za zajednice Opštine Dragaš, 
5. Predlog odluke o objavljivanju opšte i posebne liste nepokretne imovine Opštine, 
6. Razno. 

Ako neko od prisutnih delegata hoće ili ima želju da u vezi Dnevnog reda kaže nešto, doda ili 
predloži, izvolite imate reč. Pošto nema stavljam na glasanje Dnevni red. Ko je Za-, Protiv-, 

Uzdržani-. Konstatujem da od prisutnih 21 delegat, 21-Za, 0-Protiv, 0-Uzdržani.  

Poštovani delegati, u prvoj tački dnevnog reda imamo za obavezu odabrati predsedavajućeg 
Skupštine opštine Dragaš. Zbog toga, na osnovu važećeg zakona o lokalnoj samoupravi i pod 
zakonskim aktima, pozivam političke partije da predlože svoje kandidate ili svog kandidata za 

predsedavajućeg Skupštine opštine Dragaš. Zato, prvo, pozivam najveću političku partiju LDK 
ili Demokratski savez Kosova, svejedno, da predloži svog kandidata. Izvolite. 

Arijeta Skeraj: Hvala na reči! Pozdrav svima! U ime poslaničke grupe LDK-a predlažemo 
Resula Fetahua za kandidata za predsedavajućeg. Resul Fetahu je rođen 1985. godine u selu 
Kuk, gde je završio i osnovnu školu. Srednju školu je završio u Prizrenu, dok je Fakultet 
mašinskog inženjerstva završio na Univerzitetu u Prištini, smer Drumski saobraćaj. Master 
studije pohađa na Koledžu „Tempulli“ u Prištini, takođe na smeru Drumski saobraćaj. Nakon 
završetka studija, profesionalnu karijeru je nastavio u Ministarstvu infrastrukture i prostornog 

planiranja, u Odeljenju za upravljanje putevima. Kasnije je nastavio kao kandidat za odbornika, 

gde je 2021. godine bio jedan od najviše glasovanih kandidata u Opštini Dragaš, što je doprinelo 
i povratku LDK-a u Opštinu. Resul Fetahu je oženjen, otac tri ćerke i jednog sina. Stoga vas 
pozivamo da podržimo kandidaturu ovog profesionalca, jer sam sigurna da će isti Skupštinu 
voditi na izuzetan način. Hvala! 

Granit Rifaj: Pozdrav svima prisutnima! Čestitam vam na mandatu! PDK nema kandidata! 

Uran Halimi: Pozdrav svima! Čestitam na novom mandatu! Mi, kao grupa LVV-a, nemamo 

kandidata! Hvala puno! 

Usmen Baldzi: Zaključujem da LDK sa predloženim gospodinom je jedina partija koja predlaže 
predsedavajućeg ove skupštine. Zato, poštovani delegati, sve u skladu sa zakonom o lokalnoj 
samoupravi, odabir predsedavajućeg naše skupština ili Skupštine opštine Dragaš, da bi prošao u 
zakonski predviđenom obliku, trebamo formirati jednu komisiju od tri člana koja će se baviti 



rukovođenjem samoga glasanja, te na osnovu nje odabrati se predsedavajući ove skupštine. Zato 
pozivam dve najveće političke partije da daju svoje predložene imena, takođe i pozivam partiju 
iz nevećinskih zajednica, pozivam LDK da predloži člana komisije koja će se baviti odabirom 
predsedavajućeg Skupštine opštine.  

Arijeta Skreja- Zahvaljujem, pozdrav svima. Parlamentarna grupa LDK predlaže Samidin 

Xheladini 

Granit Rifaj – Zahvaljujem, pozdrav svima. Parlamentarna grupa PDK predlaže Suada Bajrami 

Ventaza Esati - Zahvaljujem, pozdrav svima. Parlamentarna grupa JGP predlaže Danis Hodža. 

Usmen Baldzi: Na osnovu predložena tri kandidata, pozivam skupštinu da se izjasni. Obzirom 
da smo usvojili komisiju, pozivam komisiju da pripreme glasačke listiće. Delegati će sačekati 
pripreme. Pozivam komisiju da nastavi sa radom. 

Samidin Xheladini: Poštovani prisutni, pozdravljam sve! Počinjemo proces glasanja za 
predsedavajućeg Skupštine opštine. Glasanje će biti tajno. Zbog boljih uslova za glasanje, 

predviđeno je da glasanje bude u kancelariji prevodioca. Hvala vam! Počinjemo proces glasanja! 

(Nakon glasanja…) 
Konstatujemo da je glasanje za predsedavajućeg uspešno završeno. Sada prelazimo na brojanje 
glasova! 

(Nakon brojanja…) 
Poštovani delegati i prisutni! Od ukupno 21 delegata, svi su glasali. Rezultat glasanja pokazuje: 
12 glasova ZA da Resul Fetahu bude izabran za predsedavajućeg, 5 glasova PROTIV, 2 su se 
uzdržala i 2 glasa su nevažeća. Čestitamo Resulu Fetahuu na izboru za predsedavajućeg! 

Usmen Baldzi: Zahvaljujem se. U lično ime i u ime prisutnih delegata, čestitam odabranom 

predsedniku skupštine, koji je osvojio većinu glasova. Ja se u svoje lično ime zahvaljam svima 

vama, u svojstvu najstarijeg člana Skupštine opštine Dragaš, za dosadašnje vođenje, dosadašnju 

vašu saradnju i kooperativnost svih delegata prisutnih da privedemo ovu našu Skupštinu tim 

početnim pozitivnim koracima. Za nastavku želim vam svima dobro zdravlje, demokratske odnose 

među nama, pozitivnu saradnju, sve u cilju da opština Dragaš ima jednu Skupštinu koja će biti 

predstavljena ne samo u Dragašu, i dobroviđena u regionu i šire. Zato molim da se duh tolerancije 

nastavi i verujem da će uslovno moj naslednik na ovoj stolici biti jednako pozitivan kao i ja, da 

ćemo imati dobru i kvalitetnu Skupštinu u demokratskom razumevanju i razmeni naših mišljenja. 

Pozivam Resula Fetahua da zauzme svoje mesto. Zahvaljujem vam se. 

Resul Fetahu: Poštovani predsedniče opštine, gospodine Bexhet Xheladini, poštovana bivša 
predsedavajuća Skupštine opštine, gospođo Arijeta Skeraj, cenjeni članovi Skupštine opštine, 



poštovani opštinski zvaničnici, predstavnici medija, OSBE, dame i gospodo! Iskreno i sa 

poniznošću vam zahvaljujem na poverenju koje ste mi ukazali glasom, poverivši mi funkciju 
predsedavajućeg Skupštine opštine. Ovo poverenje za mene predstavlja posebnu čast, ali 
istovremeno i veliku institucionalnu i moralnu odgovornost. 

Ovom prilikom želim da izrazim i svoju duboku zahvalnost građanima i biračima naše opštine 
koji su, putem slobodnog i demokratskog glasanja, dali mandat da zastupamo njihove interese. 

Poverenje građana je temelj institucionalnog legitimiteta i glavni vodič našeg svakodnevnog 
rada. Potpuno sam svestan značaja ove funkcije i očekivanja koja građani imaju od nas kao 
njihovih legitimnih predstavnika. Zato vas uveravam da ću ovu dužnost obavljati sa 
maksimalnom posvećenošću, profesionalizmom i potpunom nepristrasnošću, u skladu sa 
Ustavom Republike Kosovo, važećim zakonima i Poslovnikom Skupštine opštine. 

Kao predsedavajući Skupštine, angažovaću se da rad Skupštine bude transparentan, uredan i 
inkluzivan, garantujući jednak tretman i međusobno poštovanje svih članova Skupštine, bez 
ikakve diskriminacije. Podsticaću konstruktivan dijalog, demokratsku debatu i institucionalnu 
saradnju, kao ključne elemente za donošenje pravičnih odluka u interesu naših građana. Uveren 
sam da ćemo samo kroz saradnju, otvoreni dijalog i uzajamno poštovanje uspešno ispuniti 
obaveze prema građanima koji su nam poverili mandat. Naša zajednička odgovornost je da 
odluke koje donosimo u ovoj Skupštini odražavaju javni interes i održivi razvoj naše opštine. 

Na kraju, još jednom vam zahvaljujem na ukazanom poverenju i podršci! Zahvaljujem 
građanima na njihovom glasu i poverenju i želim vam uspešan rad, uspešnu saradnju i 
plodonosno obavljanje ovog mandata. Hvala vam! 

Poštovani članovi Skupštine, u skladu sa članom 54 Zakona o lokalnoj samoupravi, konstatujem 

da su ispunjeni zakonski uslovi, odnosno da najmanje 10% građana pripadaju zajednicama koje 
nisu većina – stoga je mesto zamenika predsedavajućeg Skupštine za predstavnike ovih zajednica 
rezervisano. Na osnovu konačnih rezultata izbora i otvorene liste kandidata, konstatujem da je 

kandidat predstavnik zajednica koje nisu većina koji je dobio najveći broj glasova gospodin 
Danis Hodža. Shodno tome, u skladu sa članom 54 Zakona o lokalnoj samoupravi, konstatujem 
da mesto zamenika predsedavajućeg Skupštine opštine pripada gospodinu Danisu Hodži. 
Pozivam gospodina Danisa Hodžu da zauzme mesto zamenika predsedavajućeg Skupštine 
opštine. 

Poštovani delegati, u nastavku ove sednice i prema usvojenom dnevnom redu, nastavićemo sa 
razmatranjem drugih tačaka, odnosno izborom obaveznih komiteta Skupštine, počevši od 
Komiteta za politiku i finansije, kao tela od posebnog značaja za funkcionisanje Skupštine i 
nadzor finansijskih i političkih pitanja opštine. Pozivam vas na konstruktivnu saradnju u ovom 

procesu, kako bi donošenje odluka bilo institucionalno i u skladu sa zakonskim odredbama. 
Poštovani delegati, pozivam partije da predlože imena za članove KPF-a! 

 



Samidin Xheladini: U ime LDK-a predlažem Xhylferie Bahtijari Beqiri i Marigonu Berishu 

Latifi za članove KPF-a! 

Granit Rifaj: U ime PDK-a predlažemo gospodina Artana Loshaja i gospođu Suadu Bajrami! 

Jetmir Ajdini: Pozdrav svima! Čestitam na funkciji, gospodine Resule! Iz redova Vetëvendosje 
predlažemo Urana Halimija! 

Ventaza Esati: Pozdrav svima, za člana KPF-a, predlažem Danis Hodža. 

Resul Fetahu: Poštovani delegati, kao što znate, predsedavajući Skupštine automatski je i član 
KPF-a i predsedavajući ovog komiteta. Još jednom ću pročitati imena: biću ja, Resul Fetahu, 
Xhylferie Bahtijari, Marigona Berisha Latifi, Artan Loshaj, Suada Bajrami, Uran Halimi i Danis 

Hodža. Dakle, stavljamo na glasanje! Ko je za osnivanje KPF-a sa ovim članovima? Ima li 
protiv? Uzdržanih? 

Konstatujemo da je 21 glas za, 0 protiv i 0 uzdržanih – tačka dnevnog reda je usvojena. 
Nastavljamo sa sledećom tačkom, izborom Komiteta za zajednice. Pozivam JGP da predloži 
svog predstavnika! 

Danis Hodža: Iz JGP-a predlažemo gospođu Ventaza Esati! 

Behar Brenoli: Iz SDU predlažem Behar Brenolija! 

Usmen Baldzi: Iz VAKAT-a predlažem Usmena Baldzija! 

Xhylferie Bahtijari Beqiri: Iz LDK-a predlažemo Samidina Xheladinija! 

Granit Rifaj: U ime PDK-a predlažemo gospodina Pajtesa Piraja da bude član Komiteta. Ali 
imamo jedno pitanje ili pojašnjenje od vas ili od nekog iz izvršne vlasti. Može li se Komitet za 
zajednice proširiti na sedam članova? Mislim da bi to bilo bolje za kompletan sastav Skupštine. 
Hvala! 

Uran Halimi: Zahvaljujem Granitu na ovom predlogu, jer istu želju imamo i mi, budući da 
zakon ne ograničava broj članova, a mi, kao subjekat LVV-a, smo treći subjekt u Skupštini. 
Smatram da zaslužujemo da imamo svog predstavnika u Komitetu za zajednice. Stoga sam tražio 

od vas, predsedavajući, i od izvršne vlasti, da se broj članova proširi ili poveća, kako bismo imali 
i mi jednog člana u Komitetu za zajednice. Nije nužno da članovi Komiteta za zajednice budu i 
delegati Skupštine. Politički subjekti imaju pravo da predlože i ljude van Skupštine, pa možemo 
povećati broj sa pet na sedam. Hvala! 

Bexhet Xheladini: Što se tiče zahteva koji su podneli PDK i LVV, želim da vas pojasnim da, u 
skladu sa Poslovnikom i zakonom, Komitet za zajednice mora imati većinu članova iz zajednica 

koje nisu većina. S obzirom da u ovom Komitetu tri članova pripadaju zajednicama koje nisu 
većina, bili smo prinuđeni da broj članova Komiteta za zajednice bude pet. O tome smo se 
dogovorili i sa političkim partijama koje predstavljaju zajednice koje nisu većina, da ovaj broj ne 
može biti povećan iznad pet, iako postoji zahtev i želja za proširenjem. Komitet za zajednice je 



telo koje štiti interese zajednica koje nisu većina, i zbog toga formalno imamo dva ovakva 
komiteta u Opštini Dragaš. Dakle, zbog ovih razloga broj ostaje pet. Zahtev je možda opravdan, 
ali broj članova neće biti povećan, biće pet. Hvala! 

Uran Halimi: Poštovani predsedavajući, nisam slučajno rekao da članovi Komiteta za zajednice 
mogu biti građani koji nisu delegati Skupštine. Politički subjekti koji predstavljaju zajednice 
takođe imaju pravo da predlože više članova – nije nužno da budu delegati Skupštine. Na primer, 
JGP može imati dva ili tri člana, a u skladu sa tim možemo povećati broj i u Komitetu za 
zajednice, kako bi i nama bilo omogućeno da imamo jednog delegata u Komitetu. Ovo je u 
interesu političkih subjekata zajednica, nije da se nama čini usluga ili favoritizam. Povećanjem 
broja članova i predstavnici zajednica bi dobili više mesta, a nama bi bio omogućen jedan 
delegat u Komitetu za zajednice. Poštovani predsedavajući, možete povećati broj članova 
Komiteta za zajednice ako postoji volja – članovi Komiteta mogu biti i van Skupštine. Hvala! 

Resul Fetahu: U redu, možda imaju pravo da bude više članova, ali nemamo drugih zajednica 

osim onih koje su već zastupljene u Skupštini. 

Usmen Baldzi: Ako nam zakonske procedure i zakon dozvoljava. I imamo mogućnosti i 
budžetske i finansijske. Iako je to ogledalo skupštine, I ako je u cilju dobre saradnje, onda neka 

JGP iznađe mogućnost i doda jednog člana iz civilnog društva ili, kako je rečeno, van skupštine, 
i onda ne bi bilo problemu. Znači, sve ovo predlažem u cilju da pozitivnu klima bude u ovoj 

skupštini. Da ne bi se članovi VV-a našli na neki način, stavljeni sa strane. Jasno je da ova 
komisija mora da ima većinu iz nevećinske zajednice, ali ako je mogućnost i budžetska, sve 

argumenti mogu otići na ovaj predlog, zašto da ne? Znači, ne bi trebalo se natezati, može i pauza 
koju sam čuo malo prije, neka predstavnik VV-a, gradonačalnik, porobaju da iznađu mogućnost. 
Ako je moguće, ako nije, da budemo jasni da ne bi imali natezanja oko ovog po meni laganog 

pitanja. 

Granit Rifaj: Ukratko, neću da dužim, samo da pojasnim. Zakonske mogućnosti postoje. To su 
rekli i prethodni kolege. Predsednik je dao dobar predlog – pauza od pet minuta, možemo da 
diskutujemo zajedno, i ako postoji politička volja, ovo se može sprovesti; ako je nema, imate 
glasove i možete odlučiti sami. 

Resul Fetahu: U redu, pravimo kratku pauzu! Pozivam jednog predstavnika da pruži pojašnjenje 
u kancelariji predsednika! 

Nakon konsultacija sa svim parlamentarnim grupama zastupljenim u Skupštini, stavljamo na 
glasanje sledeća imena: Ventaza Esati, Behar Brenoli, Usmen Baldzi, Samidin Xheladini i 
Pajtesa Piraj. Zajednice koje nisu većina ne žele da se poveća broj članova. 

Danis Hodza: Pozdrav svima, kao što sam malo pre naveo na sastanku, mi smo predstavljeni u 

ovom Komitetu, to je razlog zašto ne želimo da se poveća broj.  

Resul Fetahu: Hvala! Nema daljih diskusija. Stavljamo na glasanje! Ko je za? Ima li protiv? 

Uzdržanih? 



Konstatujemo da je 18 glasova za, 3 protiv i 0 uzdržanih – i ova tačka je usvojena. Nastavljamo 
sa sledećom tačkom: izbor zamenika predsedavajućeg za zajednice u Opštini Dragaš. Pozivam 

predsednika da uzme reč! 

Bexhet Xheladini: Poštovani prisutni, u skladu sa mojim nadležnostima kao predsednika 
opštine, za zamenika predsedavajućeg za zajednice koje nisu većina predlažem dosadašnjeg 
zamenika, gospodina Fejsala Halilovića. On je već poznat javnosti, vama kao odbornicima i 

zajednicama koje žive u Opštini Dragaš, te nije potrebno da vam čitam njegovu biografiju. 
Tokom svog četvorogodišnjeg mandata, bio je osoba koja je kontinuirano radila za dobrobit 
građana Dragaša i zajednica koje nisu većina. Takođe, imao je dobru saradnju i sa Skupštinom 
opštine i sa predsednikom opštine. Stoga predlažem gospodina Fejsala Halilovića za kandidata 
za zamenika predsedavajućeg za zajednice koje nisu većina. Hvala! 

Usmen Baldzi: Imate jedan mali propust. Trebali ste, ozirom da predlažete vi kao gradnačenik 
opštine Dragaš, zamenika predsednika. Vaš predlog trebalo da bude u skladu sa dogovorom ili u 

saglasnosti ili uz razgovoru sa nevećinskim zajednicama. Vi to niste učinili, barem mene, lično 
niko nije pozvao, niko nije sa mnom razgovarao, a znamo da u Dragašu imaju dve nevećinske 

zajednice, Goranska i Bošnjačka, i trebalo bi da jedna konsultacija ide na ove dve strane. 

Obzirom da možda ste vi računali na neku brojku u skupštini, to je vaša stvar, ja samo kao jedan 
član ove skupštine tražim da izvršite prethodne konsultacije, a onda date vaš predlog ovoj 
skupštini na usvajanje. 

Resul Fetahu: Hvala! Nastavljamo sa glasanjem. Prvo će glasati zajednice koje nisu većina za 
zamenika predsedavajućeg za zajednice, a zatim svi delegati Skupštine. 

Iz redova zajednica koje nisu većina: ko je za? Ko je protiv? Uzdržanih? 

Konstatujemo: 3 glasa za, 1 protiv i 0 uzdržanih – ova tačka je usvojena od strane zajednica koje 

nisu većina. 

Sada stavljamo na glasanje svi delegati Skupštine. Ko je za? Ko je protiv? Uzdržanih? 

Konstatujemo: 17 glasova za, 4 protiv i 0 uzdržanih – zamenik predsedavajućeg za zajednice, 
Fejsal Halilović, je izabran. Čestitamo! 

Fejsal Halilovic: Poštovani predsedniče,delegate skupštine, OSCE, medija i ostali svi ovde 

prisutni. Dozvolite mi da vas pozdravim ispred nevećinskih zajednica koje predstavljam i u svoje 

lično ime. Kao i da izrazim svoju duboku zahvalnost predsedniku opštine Dragaš i delegatima 
koji su mi danas ukazali poverenje izabravšime za podpredsednika opštine izpred nevećinskih 

zajednica. Pred svima vama ovećavam da ću časno, pošteno i odgovorno obavljati sve zadatke 
koje budu u delukrugu podpredsednika opštine za zajednicu opštine Dragaš. Hvala. 

Resul Fetahu: Hvala! Nastavljamo sa sledećom tačkom: Predlog-odluka o objavljivanju opšte i 
posebne liste nepokretne imovine Opštine. 

Qamil Kolloni: Pozdrav svima! U skladu sa članom 12 Zakona o lokalnoj samoupravi i članom 
13 Zakona o davanju u korišćenje opštinske imovine, kao direktor, obavezni smo da do 31. 
decembra objavimo liste na zvaničnoj stranici Opštine, takođe i nakon usvajanja na ovoj sednici. 



Pretpostavljam da ste pročitali materijal. Pozivam vas da glasate kako bismo imali mogućnost da 

naredne godine date na korišćenje predviđenu imovinu. Hvala! 

Artan Loshaj: Pozdrav svima! Pošto diskutujemo o ovoj tački dnevnog reda, ja, kao član 
prethodne Skupštine, podržavam da se ovo usvoji i objavi na zvaničnoj stranici. Imam jednu 
molbu prema direktoru – da, ako je moguće, ne bude samo „copy-paste“ kao prethodnih godina. 
Neke parcele nemaju broj parcele, kod nekih nije upisan ni broj kvadratnih metara. Nakon 

glasanja, neka se izvrši korekcija – da se upišu kvadratni metri ili da se nepostojeće parcele 

evidentiraju pravilno. Na primer, u opštoj listi: broj 18 nema broj parcele, samo 6 m², u Dragashu 
– treba da se zna gde se nalazi; broj 36 nema broj parcele i 0 m² – to verovatno treba ukloniti; 

broj 82, 64, 110 – nema broja parcele ni kvadrature; 146, 147, 148 – isto, nema broja parcele ni 

kvadrature. Isto važi i za posebnu listu. Još jednom molim direktora da izvrši korekciju, ali ja 
podržavam glasanje, uz ove ispravke. 

Qamil Kolloni: Hvala delegatu unapred. To su brojevi koji su u sudskom sporu i nisu uvršteni. 
Kada se donesu sudske odluke, tada se dodaju i brojevi i kvadratura i objavljuju. Važno je da 
Opština izrazi interes da se ove parcele uvrste. U svakom slučaju, na primer, prošle godine – vi 

ste bili delegat – imali smo situaciju da smo hteli da damo na korišćenje, ali parcele nisu bile 
evidentirane, pa je došlo do proceduralnih problema i čekanja još godinu dana. Investitori 
nemaju vremena da čekaju. Zbog toga smo, i u slučaju sudskih sporova, dozvolili da se uvrste 
ovde. Kada dobijemo sudsku odluku, upisaćemo brojeve parcela i kvadraturu. Tehnički, ovo ne 
predstavlja problem; dok su u sporu, nemamo pravo da menjamo. Smatram da to neće izazvati 
poteškoće. 

 

Usmen Baldzi: Poštovni predsedavići, kao da me niste slušali dok sam vam čestitao, tražio sam 
toleranciju. Mislim, odma nešto kao da se kažnjava onaj koji je tražio toleranciju. Razmislite, 
nije tako i nije dobro. Nije taj dobar duh. Predsedniče, ja sam u pravo i žalit ću se ministarstvu 
zbog nepravilnog imenovanja Zamenika predsednika. Što se tiče ove tačke dnevnog reda, red je 
u svim skupštinama na svetu, pa i u našoj, kada imamo nešto za dnevni red, poslanici su ti koji 

razgovaraju, polemišu, pa i svađaju se. A direktor sedi i čeka na kraju. Ne možemo mi sa 
direktorom menjati reč za reč. Direktor, bilo koji, u budućnosti čeka sva izlaganja odbornika, 

onda nek se javi za reč. Ja kao novi član skupštine, ako je mislio direktor da ja znam sve ove 
parcele na pamet i da glasam, nije u pravu. Ako je zakonska obaveza, mi ćemo glasati. Niko nije 
protiv da skupština, da opština funkcioniče normalno. Mi smo za to. Ali ovde čovek ne može 
prosto da vidi šta daje. I glasati ovako, blanko, nije u redu. Trebao je predlagač Qamil, direktor, 

da ovde ima i naziv. Piše puno toga, u pravu je Artan, broj parcele nema. Nego nema ni ime. 

Otkud znamo šta dajemo i šta ćemo da ostavimo. Trebalo je ovo da se malo bolje uradi. Inače, 
ako je zakonski nešto obavezano, mi ćemo glasati. Mi nismo protiv zakona. Mi smo se zakleli u 

ime zakona. Ali molim vas, uradite neke stvari dobro i kad dođete ovde pred nama, mi smo ovde 
odabrani od strane naroda. Vi ste od strane predsednika. 



Qamil Kolloni: Usmen: Delegati, ovo je prvi put da se ovako radi od 2022. godine, otkako smo 

preuzeli vlast. Ovo su zahtevi i podaci koji su predviđeni zakonom. Postavili smo kolone i brojeve 

– sada znaš da preko tog broja, putem Geoportala, možeš da pronađeš svaku parcelu. Lokacija je 

vidljiva, zna se koja je katastarska zona, a preko broja možeš da dobiješ sve podatke, što je važno 

za one koji imaju interes da preuzmu te parcele. Ne možemo davati dodatne podatke, ali verujem 

da preko ovog broja možeš dobiti sve potrebne informacije ako si zainteresovan. Takođe smo i 

ranije pokazivali da Ministarstvo traži ove podatke i da se, kontinuirano, tokom četiri godine, ove 

liste usvajaju i objavljuju na zvaničnoj stranici Opštine. 

Usmen Baldzi: Poštovani direktore, ja nisam irazio sumnju. Sve što je, mi ćemo glasati. Rečeno 
ti je od strane predstavnika PDK. Mi ćemo glasati, je zakonska obaveza. Ali vi trebate... Evo, 
gledajte šta hoću da vam kažem. Niste me razumeli. Redni broj, broj dosijea, jedan, dva, tri, to je 

opet neki redni broj, na osnovu katastarskih brojeva. Nr. parcele, broj parcele. Ime. Samo dodajte 

ime. Mi kao članovi Skupštine, možda nismo interesna grupa da tražimo broj parcele kako bi 
sutra konkuristali za to mesto. Mi smo članovi Skupštine, dobijamo materijal od strane 

predlagača, od strane Skupštinskih organa i toliko. Možemo tražiti na onom portalu ovo gde je, 
šta je. Recimo ovde ima u Brodu, ja ne znam, ima broj, ne znam šta dajemo. Ne znam. Ne znam, 

gledam broj, ne znam. I niko ne zna. I ništa vam ne tražim, mnogo. To što vam je muka da 
uradite, to je drugo. Samo dodate naziv parcele. 

Granit Rifaj: Neću dugo da dužim. Predlagač je dao vrlo dobar predlog, i direktor je objasnio da 
smo i na prethodnim sednicama, kada smo usvajali ove liste, imali isti problem. Podržavamo 
zakonske obaveze. Međutim, i na prethodnoj Skupštini je bilo ovakvih situacija. Lično, kada bih 
proveravao, ne bih gledao po broju parcele. Kao što sam ranije rekao, ako postoji politička volja 
– glasove imate – možete odmah staviti na glasanje, bez dodatnih diskusija. Ako postoji volja, 
ovo se može rešiti. Šta da kažem sutra građanima? Da li da svaka parcela ide sa brojem ili ne? 
Ako je moguće po zakonu, bolje je da se prilože jasnije, sa imenima i numeracijom. Hvala! 

Resul Fetahu: Hvala! Da li neko želi da uzme reč? Ako nema, stavljamo na glasanje. Ko je za? 
Ko je protiv? Uzdržanih? 

Konstatujemo: 14 glasova za, 0 protiv i 3 uzdržana – tačka dnevnog reda je usvojena. 

Sada prelazimo na eventualnu sledeću tačku. Da li neko želi da uzme reč na ovu tačku? 

Usmen Baldzi: Obzirom da mi niste dali reč tokom tačke dnevnog reda glasanja zamenika 

predsednika, da račistimo neke stvari. Ja sam samo tražio od predsednika da napravi pauzu, a 

nisam naišao na razumevanje da konsultuje nevećinsku zajednicu. Ovde u pitanju imamo tri 

politička subjekta iz dve nevećinske zajednice. Obzirom da je i ta politička ravnoteža u Skupštini 
2.2. i obzirom da administrativno upustvo o glasanju, određivanju, kom pribada mesto i koga će 
predložiti predsednik, ne predviđa da li je to iz nevećinske Goranske ili nevećinske Bošnjačke 
zajednice, trebao je predsednik da sazove četvoricu, kako je mogo da me saziva i susreće se sa 
mnom kao najstarijeg člana, mogo da me konstatuje da li se slažem i ja, između ostalih, za 



predloženo ime. Predloženo ime, da ne shvati da sam ja lično kao čovek, ali politički, uzimajući 
u obzir da nisam konsultovan, takav je moj glas bio. 

Bexhet Xheladini: Poštovani prisutni, u skladu sa Zakonom o lokalnoj samoupravi i Statutom 
Opštine, pozicija zamenika predsedavajućeg za zajednice koje nisu većina pripada većinskoj 
zajednici unutar zajednica koje nisu većina. Većinska zajednica su Gorani, a Fejsal Halilović 
pripada goranskoj zajednici. 

Konsultovao sam se sa vama i znali ste da ću predložiti Fejsala Halilovića za zamenika. Vi ste 
imali svoje rezerve, čak ste se pitali da li da se stavlja na dnevni red ili ne. Konsultovao sam se i 
sa dve druge partije i dobio saglasnost da Fejsal Halilović bude predložen kao osoba iz goranske 
zajednice koja može biti zamenik predsedavajućeg za zajednice koje nisu većina. 

Skupština je, takođe, poštovala zakon – predlog sam dao, zajednice koje nisu većina u Skupštini 
su glasale, i Fejsal Halilović je dobio podršku – od četiri predstavnika, tri su glasala za. I 
Skupština je sa većinom glasova izabrala. 

Sada je Fejsal Halilović zvanično i zakonski zamenik predsedavajućeg za zajednice koje nisu 
većina u Opštini Dragaš. Nije došlo do kršenja zakona – možete pratiti zakonske procedure i 
podneti žalbe, ali u suprotnom, i pre četiri godine se postupalo na isti način kao sada. Hvala! 

Usmen Baldzi: Tačno je, ja sam se složio jer ne želim da neko shvati da sam ja protiv nekoga, 
kao i da Skupština normalno fukcioniše. Vi niste uopšte samnom razgovarali. U Dragašu imamo 
2 nevećinske zajednice, odnosno 2 prema 2, AU o kome vi govorite je prošlo. Novo AU ne 
predviđa, već kaže onaj koji ima najveći broj glasova. U ovom slučaju Fejsal je imao 3-1, po 

broju je legitiman. Vaš predlog koji je ne legitiman bez mene, ja ću se žaliti Ministarstvu.  

Artan Loshaj: Pošto smo ranije diskutovali o opštinskoj imovini, želim da pitam direktora – 

rečeno je da postoji interes za objavljivanje na sajtu Opštine, što je zakonski – molim direktora 

da bude maksimalno transparentan. Konkretno, da se objave svi lokali koje upravlja Opština: 
koliko ih je, koji su iznajmljeni, koliko plaćaju, koliko je slobodno. Na primer, građanin želi da 
uzme lokal od Skupštine – mora da zna stanje i da bude pravično. Takođe, pitam predsednika i 
direktora: kada ovi lokali izađu na javnu licitaciju – ugovor, koliko ja znam, potpisuje se sa 

predsednikom ili direktorom? Ako zakupac ne plaća jedan, dva ili tri meseca, prekida se ugovor, 

zar ne? 

U prethodnoj Skupštini, direktor nas je kritikovao da smo izdavali lokale bez ugovora i bez 
plaćanja. Sada, želim direktora da konkretno kaže koliko lokala je u upravljanju Skupštine, 
koliko je slobodno, koliko plaća, koliko ne plaća – da bude transparentno. Želim da vidimo sve 
podatke, da građani imaju uvid i da nema privilegovanih, već da svi imaju iste šanse. Direktore, 
molim te da budeš iskren i direktan, kao što si uvek bio – znaš da želimo dobro građanima. 

Qamil Kolloni: Delegate, razumem, ali malo zaboravljaš svoju ulogu. Mi kao Direkcija 
pripremamo podatke, Komisiju formira Skupština. Na osnovu preporuka Komisije, ugovor 
potpisuje predsednik. Postoje dve vrste ugovora: putem javnog nadmetanja i ugovori kraći od 
godinu dana. Rregulativa za kratkoročne ugovore je doneta od strane Skupštine. Sve odluke koje 
izvršava Direkcija su vaše dokumente. 



Ja ću biti u mogućnosti da dam sve podatke kada je potrebno, ali za kratkoročne ugovore ne 
možemo da objavimo imena zakupaca pre isteka ugovora, jer ne možemo znati ko sve može da 
učestvuje u nadmetanju. U objavi su navedeni katastarska zona, broj parcele i površina. 
Zainteresovani mogu na osnovu ovih podataka pronaći lokaciju. 

Za sledeću priliku, možeš postaviti pitanja – imamo vremena narednih četiri godine da dajemo 
detaljne izveštaje u roku od 24 sata. Posle 14 godina, ljudi sada imaju ugovore, što je 
unapređenje u odnosu na prethodno stanje, kada nije bilo ugovora. Ne želim da ovde 
diskutujemo o dugovanjima napamet – finansijski izveštaji pokazuju sve: ko plaća, ko ne plaća, 
sve se izveštava i nije problem. 

Artan Loshaj: Sigurno ti je jasno, direktore. Ne tražimo ovo ne za danas, znam da nisi 
pripremljen, jer si umoran – izbori su opet, nova godina – relaksiraj se malo. Posle Nove godine 

ću tražiti konkretno: da li postoje slobodni lokali? Ne govorim sada o onima koji su iznajmljeni – 

želim potpunu transparentnost. 

Koliko lokalnih prostora upravlja Opština Dragaš, Direkcija finansija? 52 – u redu. Koliko je 

iznajmljeno? 42. Slobodno? 10. Treba da se objavi ovde, jer građani ne znaju šta je slobodno. 
Ako ima slobodnih, da se stave na javnu licitaciju ovde za građane. Svi građani ne znaju gde da 
se jave – ovde je mesto gde se daje informacija. Tražim da se na sledećoj sednici donese spisak 
slobodnih lokala, sa brojem i lokacijom, da možemo diskutovati. 

Qamil Kolloni: Delegate, izvinjavam se, nisam znao da matematiku ne znaš! Posebne liste su 
predviđene za davanje u korišćenje. Ukupno imamo 171 lokal – deo je već dat, ugovoren. 98 je 
slobodno i tokom 2026. dostupno za davanje u korišćenje. Brojeve imaš, ako ih nisi pročitao. 

Artan Loshaj: Gospodine Baldzi, kada si tražio pojašnjenje, ne kaže se broj lokala – nisam 

siguran šta je tačno, zbog toga je došlo do zabune. Ovde piše broj parcele, a ne lokal. Na primjer, 
parcela 865 – ne znam koji lokal je. Trebalo bi da se pojasni da ove 98 posebnih parcela – npr. 

865, 814 – predstavljaju konkretne lokale. Tako možemo drugačije diskutovati. Tražim 
konkretno: koliko lokala je u vlasništvu Opštine, koliko je zauzeto, koliko je slobodno. Ja lično 
sam zainteresovan za jedan lokal države. Vrlo jednostavno: dostavite podatke – koliko je 

preostalo, gde su, površina u m², pa nakon toga na javnoj licitaciji, komisija odlučuje. Tražim 

lokale, ne parcele – alfabet i matematiku znam, možda i bolje od tebe, iako si ekonomista. 

Arijeta Skeraj: Sot është seanca e parë edhe është njëfarë si seancë solemne. Pasi që unë nuk kam 

pyetje, e as nuk kam ndonjë sugjerim për kryetarin, se veç e ka marrë besimin e krejt Komunës së 

Dragashit se qysh ka qeveris, bashkë me stafin e vet. është bërë një punë shumë e mirë edhe nuk 

ka nevojë as për pyetje, e as për sugjerim. Unë e mora fjalën që t'i uroj Resul Fetahut kryesuesin, 

i uroj që kjo pozitë të jetë për të shumë e mirë dhe të ketë suksese. Po ashtu, deshta t'i uroj edhe 

nënkryetarit Fejsal Halilovic. Derisa unë kam qenë kryesuese, kemi pas një bashkëpunim shumë 

të mirë, edhe me Fejsalin, edhe me Resulin. Zëvendëskryesuesit i uroj gjithë të mirat, edhe juve të 



gjithë anëtarëve të Kuvendit. Kjo seancë është si seancë solemne, në seancat tjera duhet me fillue 

me pyejte edhe me përgjigje. Faleminderit! 

Samidin Xheladini: Të nderuar delegatë, pyetje të keqe thuhet se nuk ka, përgjigjja munden mos 

me qenë e duhur, por unë deshta me thënë që pashë një vullnet të mirë - edhe qekjo është 

demokracia, që delegatët shumë me vend i kanë ngrit shqetësimet. Qeveria Komunale ka punuar 

vitin e kaluar me një staf thuajse të njëjtë - veç disa ndërrime të vendeve më duket po bëhen - dhe 

Qamili prapë është drejtor. Delegatët kanë të drejtë me pyet edhe me e ditë saktë, edhe opinioni - 

për hir të transaprencës, se çmohet si komunë me transparente. Janë kërkesa të arsyeshme, të na 

biesh dhe të na japish me sqarime, se për shembull unë nuk marrë vesh në atë lëmi, na shpjegojsh 

neve edhe pak më në detaje, se ti në ekonomi je ekspert ama na nuk jemi shumë. Mu më pëlqeu 

që mënyrë permanente po kërkojnë që të bihet dhe ta dëshmojmë se jemi transparentë. S'ka pse 

me fsheh, nuk kemi diçka të fshehtë këtu, se në opinion dalim keq. Duhet ta biesh edhe të 

dëshmohet që jemi transparentë edhe me e ditë çdo gjë çka është duke u dhënë. Ne nuk kemi diçka 

personale si delegatë, ose si parti, prandaj duhet të bihet këtu. 

Usmen Baldzi: Ja nigde nisam video, da glasaš za i da se predlagač buni. Direktore, pred vama 
je čovek koji je nkada davno bio dirtektor za budžet i finansije, uzimajte i to u obzir, direktore 

neznamo šta dajemo, neznamo brojeve, ovo je na brzinu urađeno, treba da direktor urbanizam, 
radnici, ovo sredite, jer glasamo vam za, nismo protiv. Neznam da gledam u geoportal. 

Predsednik je pogrešio, i može do sutra da skače, on me konsultovao u vezi dnevni red. Ali me 
inste pitali da li ispred JGP Fejsal Halilović, niste. Da li Zakon predvciđa da bude iz goranske 
zajednice, ne, bilo je toga, palo je to. Niste videli AU. Sada je ne osnovu broja glasova. Niste me 

konsultovali. Molim vas da vaš tim direktora bude ono što je. Ne mogu oni biti iznad bilo kog 
odbornika SO Dragaš. 

Xhylferie Bahtijari Beqiri: Gospodine predsedavajući, nakon čestitki dolaze i obaveze. Želela 
bih da zatražim da, pre nego što pređemo na veće odgovornosti i važnije poslove za građane naše 
Opštine, izvršimo nekoliko poboljšanja u sali Skupštine, kako bi rad bio efikasniji. 

Ako je moguće, počnimo sa mikrofonom za svakog skupštinskog člana na njihovim mestima. 
Takođe, bilo bi dobro da se postave imena pred sedišta. Nedostaju i zavese u sali, a primećujem 
da većina nosi kapute – bilo bi korisno obezbediti i vešalice za kapute. Kao žena, pridajem malo 
više pažnje i vizuelnom izgledu sale Skupštine i nadam se razumevanju sa vaše strane kao 
predsedavajućeg. Hvala svima i želim uspešan rad svim članovima Skupštine koji su dobili 
mandat! 

Resul Fetahu: Hvala! Uzećemo u obzir ovaj zahtev. 



Granit Rifaj: Podržavam predlog prethodne govornice. Takođe, imam predlog koji je ranije 
praktikovan: bilo bi korisno da materijali budu dostupni i u fizičkom obliku, jer ponekad 
digitalni materijali nisu dovoljni za efikasan rad. Ako je moguće. 

Resul Fetahu: Hvala! Da li još neko želi da uzme reč? Ako ne, zatvaramo ovu sednicu! Vidimo 
se na narednim sednicama! Hvala svima! 

 


